

ZP.271.0037.2022

Wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia nr 1

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na sprzątanie budynków
Urzędu Miejskiego w Nowej Soli.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zamawiający Gmina Nowa Sól – Miasto przekazuje treść pytań, wyjaśnienia oraz zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1

Prosimy o informację (w podziale na części) czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź

W budynkach objętych zamówieniem - w części nr 1 i nr 2 – nie występują dozowniki na mydło w pianie.

Pytanie 2

Prosimy o informację (w podziale na budynki) czy parkiety, które występują u Zamawiającego są zabezpieczone środkiem konserwującym czy są wykonane z surowego drewna? Jeżeli tak prosimy o informację jaki środek zabezpieczający został zastosowany (olej czy lakier)?

Odpowiedź

W części nr 1 parkiety nie występują.

W części nr 2 parkiety wykonane są z surowego drewna i występują w pomieszczeniu sali konferencyjnej oraz pomieszczeniach wspólnych gdzie są zabezpieczone olejem, a także na sali gimnastycznej, gdzie jest zabezpieczony lakierem.

Pytanie 3

Prosimy o informację (w podziale na części/budynki) czy Zamawiający dopuści mydło w płynie o pH 5,5-6,5 o gęstości 1,02-1,1g/cm³?

Odpowiedź

Zamawiający uwzględnia uwagi wykonawcy i informuje, że zmienia wymagania dotyczące mydła w płynie.

Zamiast mydła w płynie o pH roztworu 5,5– 6,6; gęstość nie mniej niż 1,025g/cm³, należy zastosować mydło w płynie o pH 5,5-6,5 i gęstości 1,02-1,1g/cm³. Powyższa zmiana dotyczy części nr 1 oraz części nr 2.

Pytanie 4

Prosimy o informację (w podziale na części/budynki) czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności?

Odpowiedź

W części nr 1 przedmiot zamówienia obejmuje czyszczenie maszynowe 1 raz w miesiącu. Przedmiot zamówienia nie obejmuje polimeryzacji posadzek.

W części nr 2 przedmiot zamówienia nie obejmuje doczyszczania i polimeryzacji posadzek.

Pytanie 5

Prosimy o informację (w podziale na części/budynki) czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak:

- a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.
- b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

Odpowiedź

Zamawiający, informuje, do obowiązków wykonawcy nie należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk – dotyczy części nr 1 i nr 2. Płyn zapewnia zamawiający.

Pytanie 6

Prosimy o informację (w podziale na części/budynki) czy do obowiązków Wykonawcy będzie należało zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością będzie wymagane wykonanie tych czynności? Prosimy o informację czy Wykonawca zapewnia środek do wykonania tej dezynfekcji?

Odpowiedź

W części nr 1 i nr 2 przedmiot zamówienia obejmuje zapewnienie dezynfekcji w odniesieniu do sedesów, desek sedesowych, pisuarów, umywalek, glazury łazienkowej, armatury, luster. Inne powierzchnie dotykowe nie podlegają dezynfekcji.

UWAGA:

Zamawiający informuje, że wprowadza zmianę w załączniku nr 1b do SWZ Opis przedmiotu zamówienia (dotyczy części nr 2 Centrum Aktywności Społecznej) w zakresie dotyczącym godzin sprzątnia (pkt 6). Zamiast sprzątnia w poniedziałek-piątek po godzinach pracy tj. po godzinie 21:00, zamawiający wymaga, aby sprzątnie budynku Centrum Aktywności Społecznej odbywało się w poniedziałek-piątek w godzinach od 18:00 – 22:00.

Było:

- 1) „Usługi sprzątnia i utrzymania czystości w budynku należy wykonywać w dni robocze po zakończeniu godzin pracy Centrum Aktywności Społecznej.
Godziny pracy: poniedziałek-piątek w godzinach 7:30 – 21:00.”

Jest:

- 2) „Usługi sprzątnięcia i utrzymania czystości w budynku należy wykonywać w dni robocze: poniedziałek-piątek w godzinach 18:00 – 22:00.”

W związku z wprowadzonymi zmianami oraz obowiązkiem udzielenia wyjaśnień przez zamawiającego na dwa dni przed terminem składania ofert, zamawiający informuje że przedłuży termin składania ofert do dnia **23 grudnia 2022 r. do godz. 10:00**. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 23 grudnia 2022 r. o godz. 11:00**.

Wykonawca jest związany ofertą przez okres do dnia **21 stycznia 2023 r.**

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

(-) Jacek Milewski
Prezydent Miasta Nowej Soli
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/